



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики та природокористування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72

---

**Букач І.В.**

### **Шановна Ірино Вадимівно!**

За дорученням Першого Заступника Голови Верховної Ради України Корнієнка О.С. у Комітеті з питань екологічної політики та природокористування розглянуто Вашу електронну петицію, що була опублікована на офіційному веб-сайті Верховної Ради України та в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку і розглядається відповідно до законодавства як звернення громадян, стосовно обов'язкової стерилізації власних тварин - котів та собак з метою зменшення кількості безпритульних.

Інформуємо, що у Верховній Раді України зареєстрований проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідального поводження з домашніми та дикими тваринами, які утримуються у неволі реєстр. № 3796, який має на меті запровадити реальні механізми для дієвого впровадження концепції «відповідального власника тварини», що можливе лише за наявності обов'язкової системи реєстрації та ідентифікації тварин, а також чітко розписати компетенцію та сфери відповідальності органів державної влади та місцевого самоврядування щодо питань, пов'язаних із захистом тварин.

Законопроектом детально виписана процедура відлову безпритульних (бездоглядних) тварин, що дозволить в подальшому ефективніше реалізовувати програми гуманного регулювання чисельності тварин на вулицях, а також аналізувати поточний стан з безпритульними (бездоглядними) тваринами в населених пунктах, полегшити відслідковування епідеміологічної ситуації тощо.

За рішенням Комітету на разі законопроект реєстр. № 3796 опрацьовується у підкомітеті з питань лісових ресурсів, об'єктів тваринного та рослинного світу, природних ландшафтів та об'єктів природно-заповідного фонду.

Принагідно зазначаємо, що відповідно до Регламенту Верховної Ради України рішення із порушеного питання може бути прийнято виключно на пленарному засіданні після його обговорення.

Також інформуємо, що 8 листопада 2021 року введений в дію Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації положень деяких міжнародних угод та директив Європейського Союзу у сфері охорони тваринного та рослинного світу» (№ 1684-IX від 15.07.2021), яким впроваджено європейські гуманні цінності та стандарти по відношенню до тварин та приведено законодавство України у відповідність до Директив Європейського Союзу, що регламентують гуманне ставлення до цілого ряду груп сільськогосподарських тварин; захист тварин, які використовуються для експериментів та інших наукових цілей.

Зокрема Законом уточнено: перелік вимог щодо утримання домашніх тварин, поводження з ними; правила поводження з тваринами доповнюються положеннями, що виключають жорстокість при поводженні з тваринами; повноваження органів місцевого самоврядування у відповідній сфері. Заборонено дарувати домашніх тварин як призи, нагороди чи премії, завдавати їм болю або страждання, дресирувати тварин способом, який завдає шкоди здоров'ю та її загальному стану, топити, душити тварин, труїти і використовувати електричний струм.

Висловлюємо Вам повагу щодо піклування та захисту тварин та маємо надію, що подальша діяльність Комітету та Парламенту сприятиме покращенню законодавчого забезпечення у сфері охорони тваринного світу.

З повагою  
Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: БОНДАРЕНКО ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ  
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA10400000764A4D00FD673202  
Дійсний до: 09.04.2022 0:00:00

Апарат Верховної Ради України  
№ 04-15/15-2021/375850 від 02.12.2021



743747